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Matematika 6. roénik od 22. 2. do 26. 2.
6. A V. Klimkova, 6. B M. Zigova

1. Vynasob jako, kdyby tam ¢arka nebyla. Ve vysledku oddél tolik &isel, kolik jich je za ¢arkou.
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2. Opakoviéniz5. roéniku. Vydél a nezapomeii na zkousku.

6646:9= 4645:11=

3. Potitej stejné jako cvi€eni 2. KdyZ sepises Cislo za ¢arkou, udélej éarku ve vysledku a pocitej
dal. Napis cely vypo&et a nezapomeni na zkousku.

456,5:5 = 235,2:4 =

56,2:4= 234,68:2=



Osa uhlu

Zadej sina YOUTUBE.CZ osa Ghlu. Pfehrajsivideo nejlépe od Eva Rendlova nebo
matematika fyzika.

Sestroj osu thlu podle u¢ebnice 3. dil str. 8
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MINUTA

Mensi jednotky velikosti thlu neZ stupné jsou minuty
1°=60° ¢teme: 1 stupen je 60 minut

60°'=1° ¢teme: 60 minut je 1 stupen

4. Preved'stupné na minuty

Vzor / \\

3°15° =195° vypocet: 3.60=180+15=195
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5. Pfeved minuty na stupné

Vzor
345 =5" 45’
vypocet:
345:60=5

45’

-----

vypocet:
439:60=....
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Uhly jsou otevieny doprava. Pouzije se

6. Zapisvelikosti uhld
stupnice, kterd ma napravo 0 = VNESSI

Uhly jsou otevFeny doleva. Pouzije se
stupnice, kterd ma nalevo 0 % VNITRNI
CisLA
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7. Dorysujrameno uhlu podle dané velikosti
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8. Zmér thly a velikost zapis. Uhlomér poloz, tak jako na obrazcich.
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